
Revista presei – JOI, 14 IUNIE 2018 - Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava 

 

Autor Titlul articolului Publicația Secțiunea/

Pagina 

Sinteza articolului 

 

 

Daniela 

Micuțariu 

 

Unde fugim de acasă... 

 

 

Monitorul de Suceava 

 

 

 

 

Pg.6 

 

Recital de lieduri şi canzonette, joi, pe scena Universităţii 

Auditoriumul „Joseph Schmidt” al Universităţii din Suceava 

va fi joi, 14 iunie, gazda recitalului extraordinar al sopranei 

Bianca Luigia Manoleanu şi al pianistului Remus 

Manoleanu, de la Universitatea Naţională de Muzică 

Bucureşti. „Recital de lieduri şi canzonette” se va desfăşura 

cu începere de la ora 19.00. Preţul unui bilet este de 5 lei şi 

poate fi procurat şi online de pe ccs-sv.ro, biletesuceava.ro 

sau de la sediul Casei de Cultură a Studenţilor, instituţie 

organizatoare. „Duoul Bianca şi Remus Manoleanu devine 

binecunoscut în ultimii ani, prin turnee efectuate în: Olanda, 

Germania, Japonia, America, Ungaria, Siria. Creaţia 

contemporană de lied românesc reprezintă o prioritate. 

Susţin numeroase recitaluri cu prime audiţii româneşti şi 

lucrări contemporane din repertoriul universal”, transmit 

organizatorii.  

Miercuri, 20 iunie 

Trupa de jazz Gerdband concertează la Suceava 

Trupa de jazz Gerdband concertează miercuri, 20 iunie, la 

Auditorium „Joseph Schmidt”, începând cu ora 19,00. 



Prețul unui bilet este de 10 lei sau 5 lei pentru studenți, elevi 

și pensionari. Spectacolul este organizat de Casa de Cultură 

a Studenților Suceava. 

Aflată în turneu în România, trupa vine să cânte cele mai 

apreciate piese de pe cel mai recent album, Nevertheless, 

care propune un amestec interesant de jazz modern, îmbinat 

cu sunete parțial clasice, parțial pop. 
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În cadrul Zilelor Eminescu, desfăşurate la Memorialul 

Ipoteşti în perioada 13-15 iunie 2018, Universitatea „Ştefan 

cel Mare” din Suceava va fi reprezentată de un grup de 

profesori, bibliotecari şi studenţi. 

Potrivit unui comunicat al USV, conferenţiar universitar 

doctor Dorel Fînaru va susţine în cadrul programului 

manifestărilor comunicarea intitulată Eminescu la 

Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava. 

De asemenea, bibliotecarele Anişoara Budui şi Cristina 

Şutac vor prezenta fondul de carte Eminescu, îndeosebi 

carte veche, existent la Biblioteca Universităţii „Ştefan cel 

Mare” din Suceava, precum şi activităţile consacrate 

marelui nostru poet (expoziţii, târguri şi lansări de carte 

etc.). 

Studentele Ana Maria Antonesei şi Georgiana Obadă vor 

încânta publicul cu un recital de poezie eminesciană tradusă 

în franceză (Le bleu des cieux/Din cerurile-albastre) şi 

germană (O,´nțelepciune, ai aripi de ceară/Du, Weisheit, mit 



wachsbleichen Flügeln!). 

Totodată, în holul central din corpul A al Universităţii 

„Ştefan cel Mare” din Suceava, se va organiza tradiţionala 

expoziţie de carte Zilele Eminescu. 
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